

Кафедра английского языка навигации и связи делает так, чтобы процесс изучения иностранного языка был интересным и увлекательным. На прошедшей неделе в рамках изучения темы «Погода» первокурсники Арктического факультета Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О.Макарова с преподавателем кафедры Людмилой Покровской побывали на выставке во Французском институте в Санкт-Петербурге. Выставка подготовлена по материалам 6-го доклада Межправительственной группы экспертов по изменению климата, На выставке студенты не только узнали самую актуальную информацию о климатических изменениях в мире, но и получили ответы на свои вопросы. Об этом они сообщили в своих докладах на занятиях по английскому языку.

Подробнее: [https://gumrf.ru/news2023/7/news\\_090323\\_2.html](https://gumrf.ru/news2023/7/news_090323_2.html)